

# 促进地方经济发展

虽已立秋，高温不减。在塔吊林立的项目建设现场，在忙碌有序的企业生产车间，在紧锣密鼓的招商路上……处处都能感受到眉山市仁寿县干事创业热情高涨，持续升温。

今年以来，仁寿全县上下攻坚克难、拼搏奋进，稳住了一个“基本盘”，创成了一张“靓名片”，迎来了一个“好趋势”，经济运行呈现出“总体平稳、稳中向好”的发展态势，这都离不开一个“拼”字。

“拼”，体现的是一种进取精神、一种生活态度。仁寿县秉承着“越是艰难就要越向前”的理念，放手拼搏，拼出逆风机遇，交出了合格答卷。

## 企业生产拼速度

8月12日，走进四川科伦药业股份有限公司仁寿分公司生产车间，工人们各司其职，洗瓶、配液、灭菌、灯检等10多个流水线有序衔接，各个环节井然有序。

灯检室内，操作人员正在灯检机下进行瓶装药剂产品质量检查，如发现产品外观存在缺陷等质量问题，便进行剔除。每名操作人员每天可检7000瓶药剂。



在仁寿县卓航电子科技有限公司内，工人们正在赶制出口订单。

据悉，该公司主要生产大容量注射剂，订单量持续饱和。公司始终坚持目标不变，劲头不松，工人们也开足马力，赶制订单，保障市场供应需求。

时不我待，只争朝夕。仁寿县各个重点企业以能早不晚、能快不慢的精气神，争分夺秒往前赶、争主动，跑出企业发展加速度。

4月签约，5月开建，7月完成一期厂房装修及部分设备安装，进入投产阶段，仅用时3个月。仁寿县卓航电子科技有限公司以“快建快投”诠释了“拼”的速度。

公司组装车间内，身着无尘服的工人们在流水线上快速运作，经

过点胶、装配、耦合测试等多道工序，一部手机便组装完成，通过检验包装可直接投入市场，销往印度和巴基斯坦等地。

仁寿县卓航电子科技有限公司现有4条生产线投产，有生产员工240余人。一期总规划20条生产线，其中5条点胶线、10条组装线、5条包装线，根据规划安排，预计10月底一期项目全面投产，2022年产值预计可达3亿元，稳产后一期年产值可达15亿元。

## 项目建设拼进度

机械轰鸣，工人往来。8月15日早

# 仁寿县拼速更拼质

上7时不到，四川仁寿经济开发区标准厂房项目建设现场已热火朝天地忙碌起来。

在1号楼建设现场，虽然热浪滚滚，但工人们或专心绑扎钢筋，或专心搭设支架，或专心铺设模板……大家劲往一处使，推动项目快见效、早投产。

据悉，四川仁寿经济开发区标准厂房项目总投资8.2亿元，占地面积200亩，总建筑面积约26万平方米，含11栋4层标准化厂房，1栋5层综合大楼和1栋后勤服务中心。建筑与景观结合，建成后将是一个开放的花园式园区。园区投用将采取租售并举模式，充分满足入驻企业需求，以推动电子信息及新能源新材料产业集群成链发展。

“我们项目上共有700余名工人，布置塔吊、挖掘机、装载机等设备30余台。为保工期，赶进度，工人们24小时轮班，昼夜不停。接下来，我们还将进一步加大人工和机械的投入。”项目现场相关负责人介绍，1、4、9栋楼已进行到主体二层结构施工，其余楼栋也正在进行到基础及一层施工，预计10月前，所有楼栋主体施工完工，年底全面竣工。截至目前，已有3个项目初步达成协议，租用标准厂房共计9万平方米。

四川仁寿经济开发区标准厂房项

目建设的有力推进，是仁寿县积极打造“百万人口千亿产业”，为眉山发展“拼”出仁寿力量的一个缩影。2022年，仁寿县扎实做好项目全周期管理，一个重大项目一个工作专班，加快推进57个重大产业项目和63个夯基提能项目建设，分类推进318个A、B、C类储备项目前期工作。



在四川仁寿经济开发区标准厂房项目建设现场，工人们加紧施工。

## 招商引资拼力度

招商引资是经济发展的生命线，不久前，仁寿县与深圳市华微智能制造技术研发投资有限公司成功签约，为当地发展注入强心剂和新动能，也向外界释放双向投资利好信号，展示了仁寿县坚定的招商决心。

据悉，深圳市华微智能制造技术研发投资有限公司成立于2020年，是一家专注于智能家居领域的创新型科技公司，主营业务包括AI人脸识别终端、车辆识别系统、智能语音等软件系统的研发和生产。

此次签约在仁项目预计总投资15亿元，分两期进行，一期项目拟投资5亿元，计划建成30条贴片生产线和10条智能生产线，另包含五金、注塑及智

“1+3”现代产业项目15个。同时，全力提供用地、用工、用能等要素保障，实现项目快签快建快投。

“全县上下深入贯彻省委省政府、市委市政府关于拼经济、搞建设，推动制造业高质量发展的决策部署，以招商诚心换企业决心，以项目投资推动经济发展。”仁寿县相关负责人介绍，近年来，仁寿县在区域发展中坐拥“双机场”，坐享“双城”“同城”发展机遇，对外开放持续扩大，对外影响持续提升。下一步，仁寿县将继续秉承“一切围绕项目转、一切围绕项目干”的理念，全力打造“办事不求人、高效便捷、暖心顺心”的优质营商环境，并成立项目推进工作专班，全力保障项目落地，推动项目早开工、早建成、早达产、早见效。

（郭侨 潘建勇 本报记者 苏文保）

## 图片新闻

### 挥汗抢修保供电

8月21日，国网通江县供电公司电力抢修人员在10千伏诺东线天酿居公变处理低压桩头、设备线夹等缺陷。

连日来，通江县持续高温，供电负荷不断攀升，给电网安全和电力稳定供应带来挑战。为保障电力有序供应，国网通江县供电公司电力抢修人员顶烈日、战酷暑，坚守一线，确保高温天气下居民生产生活用电。

（程聪 摄影报道）



## 区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

### 广安经开区

#### 奎阁街道“三防”结合筑牢森林安全防线

本报讯 8月以来，天气持续干燥，森林防火形势严峻。为做好森林防灭火工作，广安经开区奎阁街道以“防”为首，加大人防、物防、技防投入力度，严控火源上山，全面提升防火能力，确保山林安全。

强化人员配备，夯实“人防”基础。统筹安排街道机关干部职工、村（社区）常职干部、网格员等160余人组成防火队伍，实行24小时不间断值班。值班人员分两组，一组通过微信群、宣传车、挂横幅、发传单等形式开展森林防灭火宣传，确保森林防灭火意识深入人心；另一组进行动态巡查，加大巡山巡林频次、力度，确保隐患早发现、早处置。

（蒲黎）

### 马边县

#### 举办第六届小凉山火把节

本报讯 8月18日至21日，由乐山市马边县委、县人民政府、中国旅游集团投资运营有限公司主办，马边县委宣传部、县文化体育和旅游局承办的“2022中国乐山·马边彝族风情狂欢节暨第六届小凉山火把节”在马边县成功举办。

活动期间，《千年彝叹》音乐舞台剧首演暨“马边彝族自治县荣誉市民”称号颁发仪式，烟雨高峰“阿依美格”仪式体验，2022中国乐山·马边彝族风情狂欢节“广播进彝寨”群星演唱会暨2022“畅GO边城”消费季启动仪式，“彝风古韵”美食、非遗、伴手礼工匠评选，“彝风古韵”特色风情一条街展销

等系列精彩活动轮番上演，广受欢迎。

据悉，马边县于2016年起每年7月至8月定期举办“中国乐山·马边彝族风情狂欢节暨小凉山火把节”活动，旨在挖掘、展示、弘扬彝族文化，塑造“山水彝乡、秀美马边”文旅品牌，提升当地群众文化自信，并进一步优化县域招商引资环境，带动农特产品销售，增加百姓收入，助推县域经济高质量发展。经过多年创新打造，“中国乐山·马边彝族风情狂欢节暨小凉山火把节”活动已成为马边县亮丽的文旅名片。

（本报记者 苏文保）

### 青神县

#### 竹编大师陈云华获评“中国工艺美术大师”

本报讯 8月18日，中国轻工业联合会主办的第八届中国工艺美术大师颁奖大会在南京举行，国家级非物质文化遗产“青神竹编”传承人陈云华获奖。这是青神县民间工艺美术领域第一位国家級大师。

陈云华自幼喜好竹编，从事竹编艺术开发、研究已40余载，是国内外有名的竹编大师。1986年，他打破竹编双色祖传格局，赋予竹编艺术品丰富色彩；1992年，指导编织巨幅作品《清明上河图》，把原来每厘米22根竹丝又分成更细竹丝编制；1993年，创建“中国竹艺城”，展示竹编艺术品3000余件，汇集了从古至今竹编艺术文化系列作品；2008年，突破最难过渡色问题，完成了“彩色竹编”研制，获得国家授权发明专利，实现竹编技术传承跨时代发展。此外，陈云华创新研制立体竹编、瓷胎竹编、仿真竹编等多类

竹产品，为青神竹编的蓬勃发展作出了杰出贡献。

陈华云不仅技艺精湛，还乐于传授竹编艺术。他建立了国内外非遗竹编文化传习所、竹编大师工作室，编印竹丝制作、平面竹编等教材，发挥示范引领作用，让更多人感受竹编魅力，在竹编中受益。

颁奖当日，陈云华因为圭亚那40名学员开展线上培训而未能到现场。“答应了要为学员培训，无论如何都不能爽约。”陈云华说。对此次获奖，陈云华表示国家级称号来之不易，感到非常光荣。他说：“我将继续耕耘，不断进步，争取为青神竹编发扬光大做出更大贡献，不负此称号。”

据悉，“中国工艺美术大师”是授予工艺美术创作者的国家级称号，是工艺美术行业最高荣誉，极具权威性和含金量。今年四川仅两人获评该称号，陈云华便是其中之一。（本报记者 苏文保）

### 简阳市

#### 开展娱乐场所未成年人保护专项执法检查行动

本报讯 为严厉打击歌舞娱乐场所接纳未成年人等违法行为，规范其日常经营管理，保护未成年人身心健康，近日，简阳市文体旅局联合市检察院开展全市歌舞娱乐场所未成年人保护专项执法检查行动。

此次专项行动重点对歌舞娱乐场所是否规范经营、接纳未成年

人、建立健全巡查制度、开

此次行动共出动执法人员

116人，检查歌舞娱乐场所29家。

（钟亚丽 本报记者 张跃明）

### 泸州市提升山洪灾害防御能力

近日，泸州市水务局在叙永县组织召开山洪灾害防御能力再提升专项行动工作培训会。

会议传达学习了有关领导批示和关于开展山洪灾害防御能力再提升工作文件精神。省指导组水规院、水科院专家现场开展了山洪灾害防御能力再提升工作指导培训，参会人员对山洪灾害防御能力再提升工作的疑点问题开展讨论，并就下一步工作落实提出意见建议。

会上，泸州市水务局机关党委书记江晓燕指出，要强化思想认识，提高政治站位，切实增强山洪防御工作落实责任感；要补齐短板弱项，筑牢防御能力，切实把握山洪防御工作重点环节；要务实推进举措，严格责任落实，切实守住山洪防御工作底线。

会前，与会人员实地查看了叙永镇万家村2社、车家坝村2社、安居村枇杷沟等山洪灾害危险区。

（罗正雅）